
SURVEY PURPOSE
OR GOALS

MOST SALIENT  
FINDING

WHAT WE LEARNED from survey participants

88%
HAVE  

Internet access at 
home 

TOP ISSUES FACING STUDENTS

College and 
workplace 
preparation is the top 
issue students face

Lack of parental 
involvement and a 
changing economy 
also topped the list 

Students rated 
substance abuse 
as the third most 
significant issue 

74%
SUPPORT  

RCPS's revised mission 

57%
AGREE 

RCPS has clear goals 
to measure success

67 percent  
rated the 
district as 
excellent or good

Of the 1,374 
people who 
participated in  
the survey...  

What does our community want for RCPS?
ROCKBRIDGE COUNTY PUBLIC SCHOOLS COMPREHENSIVE PLAN AND PRIORITIES SURVEY


